



CFP供图

昆仑万维董事长市值70亿股权分给老板娘 A股最贵离婚案诞生?

相比演员王宝强离婚导致的过亿身家被分割,A股市场动辄数亿的资产分割,更夸张。9月12日晚,A股上市公司昆仑万维发布公告称,公司董事长、实际控制人周亚辉与妻子李琼达成关于财产分割的约定,李琼将分走市值70亿元的股权。虽然公告并未提及财产分割的原因,但外界普遍猜测,很有可能是离婚所致。若果真如此,这也将是A股市场最贵的一桩离婚案。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

老板娘分走70亿市值股权

昆仑万维的公告披露,根据《北京市海淀区人民法院民事调解书》,周亚辉与李琼达成的关于财产分割的约定,周亚辉将其直接持有的昆仑万维2.07亿股股份分割过户至李琼名下,并将其持有的盈瑞世纪的实缴资本94.64万元分割过户至李琼名下,盈瑞世纪间接持有昆仑万维2亿股股份,李琼通过分割盈瑞世纪的实缴资本间接获得昆仑万维的7054万股股份。

记者注意到,昆仑万维的9月12日收盘价为25.33元,此次划转股权的数量合计达到2.7754亿股,对应的市值达到70.3亿元。

另据李琼披露的权益变动报告书,此前李琼通过盈瑞世纪间接持有昆仑万维2004万股,占公司总股本的1.778%,此次股权分割过户完成后,李

琼合计持有昆仑万维2.98亿股,占上市公司总股本的26.4361%,持股市值合计将超70亿元。

从在上市公司的持股比例来看,周亚辉与李琼的财产应是“五五分”。据披露,此次股权分割过户后,周亚辉合计持有昆仑万维2.98亿股股份,占股份总额的26.4379%。

由于作为盈瑞世纪的普通合伙人,间接控制2亿股股份,股权分割后,周亚辉仍将作为昆仑万维的实际控制人。

值得注意的是,昆仑万维的公告仅表示实际控制人股权遭分割,并未指出这次民事调解导致股权分割的具体原因。有媒体也就此询问了公司,但公司证券部工作人员称,对于控股股东层面此番股权变动是否源于婚姻等因素,无法作出回答。

周亚辉一向出手大方 曾震惊王思聪

昆仑万维是目前国内最受追捧的游戏公司之一,2015年1月在创业板上市。

根据胡润研究院今年3月份发布的《2016胡润全球30位白手起家富豪榜》,周亚辉、李琼夫妇以230亿元的总财富位列榜单第11位。据此番披露的权益变动书,李琼于1977年11月出生,天津大学环境科学与工程学院硕士毕业,近五年为自由职业者。根据此前的公开资料,二人还一起出现在唱吧等公司的投资人名单中。

作为昆仑万维的实际控制人,周亚辉本人在资本市场上

算是一段传奇。2008年才开始涉足互联网创业的他,2015年就带领昆仑万维在创业板成功上市。目前,昆仑万维已成为中国最大的游戏开发、运营企业之一。周亚辉为人比较高调,出手大方到连万达大公子王思聪都被震慑到。

据王思聪2015年发过的微博,昆仑万维在上市答谢晚宴上,为现场来宾准备了抽取昆仑万维股票的奖励,按当时的规则,最少的也相当于拿到了价值15万元的股票。

而此次巨额股权分割后,李琼或许将登上各类女富豪榜单。

A股天价离婚频出 五洋科技股东接棒

A股向来不缺天价离婚案,虽然周亚辉夫妇是否离婚尚难确定,昨日晚间另一家上市公司股东分割股权,原因正是离婚。

徐州上市公司五洋科技昨日晚间公告称,股东胡云高和李明英女士因夫妻双方协议离婚,李明英于9月5日分割胡云高持有的公司股票676.51万股,占公司总股本的2.78%。

分割后李明英持有公司股票301.51万股,胡云高持有公司股票375万股,并办理完相应股份的变更手续。以昨日收盘价计算,李明英分割所得301.51万股股份市值约8099万元。尽管没有过亿,但听着还是叫人“心疼”。

而此前A股市场最贵的一笔“离婚分手费”,则来自三一重工副总裁袁金华与妻子王海燕离婚,王海燕通过财产分割获得的三一重工股份在2012年市值达到24亿元。

此外,2011年在创业板上市的苏州上市公司电科院的少东家胡醇也曾付出过天价分手费。2016年1月,公司突然发布公告称,公司掌门人胡德霖之子胡醇的持股由原先的9600万股减少到6400万股,减少的3200万股股份是与妻子王萍离婚财产分割所致。按市价计算,这部分无偿划转的股票市值高达约3.4亿元。交易完成后,胡醇持股比例从13.33%直降为8.89%,为公司第三大股东。

更为不幸的是,股民也为这起天价分手费大出血。因为担心王萍后续会将这部分股份减持,离婚消息发布后三个交易日内,电科院的跌幅达到了22%。

理财前线

偏股基金发行陷寒冬 平均首募仅5.63亿元

自去年8月起,在市场剧烈震荡中,偏股型基金发行一落千丈,至今已有十个月挣扎在泥沼之中。东方财富网Choice金融终端的数据显示,以占比较高的混合型基金为例,按月平均计算,截至今年8月底,13个月间单只新基金的平均首募额仅为5.63亿元,而在2015年7月,当月的单只基金平均首募额高达84.75亿元。

统计数据显示,与去年相比,今年的偏股型基金发行,无论是发行数量,还是首募金额,都有明显的跳水。

数据显示,截至8月31日,今年共发行41只股票型基金,首募份额为295.78亿份,而在去年,这个数字则是256只股票型基金合计首募份额达到3596.45亿份;今年共发行243只混合型基金,首募份额仅有1119.62亿份,而在去年,这个数字则是415只混合型基金合计首募份额达到10525.59亿份。虽然不是完整年份的对比,但若以平均首募额计算,混合型基金落差之大高达近八成;而股票型基金若剔除汇添富中证上海国企ETF的非常规巨量募集,其落差也超过七成。

值得关注的,不仅是偏股型新基金的缩量募集,还有其在新基金发行中地位的下滑。在2015年,按首募份额计算,股票

型新基金发行占当年新基金发行总量的21.18%,但至今年8月底,今年以来股票型新基金发行占新基金发行总量的比例下滑至4.64%;混合型基金的降幅也非常明显,在2015年,混合型基金合计首募份额占新基金发行总量的比例高达63.81%,但至今年8月底,今年以来混合型基金发行占新基金发行总量的比例则跌至17.58%。

业内人士指出,在极短的时间内,偏股新基金发行就跌到熊市的首募量,一方面是市场剧烈震荡降低了投资者的风险偏好,相对高风险的偏股型新基金发行自然遇冷;另一方面,则是多年来基金行业在新基金发行上的同质化愈演愈烈,各种营销手段在销售终端的边际效应大幅递减。而伴随着金融行业市场化程度的不断加深,对于基金公司来说,急需跳出“越发越亏、越亏越发”的怪圈。据《中国证券报》

央行为债券市场降温 业内分析称债市调整将继续

由于前期债市涨幅过大,入市资金凶猛,“加杠杆”行为卷土重来,央行近期对此加大了监管和调控力度。自8月24日起,央行半年多以来首次重启14日逆回购操作,昨天更是重启了4年来首次年中的28天逆回购。对此,挖财投资总监李佳认为:“种种迹象表示,央行有意‘锁短放长’,延长资金期限,控制流动性,抬高资金成本,打击隔夜资金加杠杆博利差的投机行为。”

9月13日,挖财研究院发布了《9月资产配置策略月报》。报告认为,近一个月以来,债券市

场一直在持续调整,伴随着8月份经济数据的陆续公布,出于降杠杆稳汇率的需求,在未来一段时间内,债券整体行情仍将呈现出震荡之势,短期内要注意回避风险。

李佳认为,从长期来看,债券还有一年左右好光景,阶段性的回暖不改经济仍在筑底过程中的判断,就大类资产配置角度而言是利于债券资产的。但是就近期而言,“我们建议投资者近期放缓配置债券的步伐。可适当调高权益类产品的配置比例。”

现代快报/ZAKER南京记者 王静

创业风向

线上餐饮外卖店有了一个集体的“家” 南京本土企业 推出“互联网餐饮Mall”模式

昨天在新街口曼度广场四楼,一批专门在网上做外卖的餐饮小店集中开张。和之前“315”央视曝光的网上外卖店令人担忧的食品安全问题不同,这些外卖店不但证照齐全,还做到了24小时无死角摄像头监控。

“你只要会做饭、合规,就有机会在隐食纪创业,根本不需要操心厨房装修、订单管理等琐碎的事。我们定义,这里是互联网餐饮MALL,是互联网餐饮共享服务中心,也是快餐业创业孵化

器。”“零号线”CEO吴皓说。这片被命名为“隐食纪”的餐饮平台,正是由这家南京本土互联网企业打造。

这个做法也得到了主管部门的认可,“隐食纪的模式极大地提高了我们对网络订餐平台的监管力度和效率。”南京玄武区市场监管局新街口分局局长朱剑飞说。未来,“零号线”在1-2年内,将在国内开出至少26家相同的店。

现代快报/ZAKER南京记者 陶魏斌